
4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

61 46 9 2 0 55 51 12 0 0 47 53 15 3 0

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

62 44 10 1 1 51 52 12 2 1 26 53 36 3 0

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

36 57 23 2 0 28 64 22 4 0 60 45 9 3 1

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

47 48 19 3 1 62 43 12 0 1 75 37 5 1 0

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

62 45 11 0 0 97 20 1 0 0 48 51 18 1 0

No.15 ホームルーム活動は活発で、
学級全員が関わっている。

No.14 各部活動は、活発に行われている。
No.13 生徒会活動や委員会活動は、

活発に行われている。

No.3 学校は、生徒の悩みや相談などに
親身に応じてくれる。

No.6 自分自身は、意欲的に学習に
取り組んでいる。

No.5 学校は、生徒の進路について、
個別に適切に指導してくれる。

No.4 学校は、基本的な生活習慣が身に
付くように丁寧に指導してくれる。

平均 3.41 平均 3.36 平均 3.22

No.1 この学校に入学して良かったと思う。

平均 3.43 平均 3.81 平均 3.24

平均 2.86

平均 3.58

平均 3.08 平均 2.98 平均 3.38

No9 先生方はわからない点は、個別
指導も積極的にしてくれる。

No.12 学校の施設設備は、
よく整備されている。

１．中学生生徒の回答

平均 3.19 平均 3.43

平均 3.43 平均 3.3

No.2 学校は、学校や学級の目標に
ついて、はっきり示してくれる。

No.8 先生方の指導で、家庭学習の習慣が
身に付いてきた。

No. 7 学校は、クラスの特色を生かした
授業を実施している。

No.11 学校は、健康で安全な学校生活に
配慮してくれる。

No.10 学校は、いつも清掃され、
清潔である。
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4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

39 49 26 4 0 82 30 6 0 0 44 55 15 4 0

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

82 27 9 0 0 75 35 6 2 0 50 51 15 2 0

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

24 30 45 19 0 25 57 27 9 0
平均 2.5 平均 2.83

平均 3.62 平均 3.55 平均 3.26

No.23 自分自身は、年間の努力目標を常に
意識して、学校生活を送っている。

No. 22 自分自身は、積極的に図書館を
利用するようにしている。

平均 3.04

No19 自分から進んであいさつをするように
心がけている。

１．中学生生徒の回答

No.18 「朝の心」の内容はわかりやすく、
ためになっている。

No.17 学校行事は充実しており、様々な
体験ができるように工夫されている。

No.16 ボランティア活動を通して、奉仕の
心が身に付いている。

平均 3.64 平均 3.18

No.21 自分自身は、学校行事やホームルーム
活動には積極的に参加している。

No.20 自分自身は、髪型・服装などについて
中学生らしい身なりをしている。
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4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

280 339 80 31 0 238 393 85 12 2 223 381 105 20 1

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

246 371 100 12 1 304 342 72 10 2 130 398 181 20 1

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

165 393 156 16 0 148 345 196 40 1 300 314 97 15 4

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

208 347 145 28 2 239 365 108 15 3 272 330 108 18 2

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

350 298 69 11 2 493 201 28 6 2 201 344 153 29 3

２．高校生生徒の回答

平均 3.01 平均 3.14

平均 3.17 平均 3.29

No.2 学校は、学校や学級の目標に
ついて、はっきり示してくれる。

No.8 先生方の指導で、家庭学習の習慣が
身に付いてきた。

No. 7 学校は、クラスの特色を生かした
授業を実施している。

No.11 学校は、健康で安全な学校生活に
配慮してくれる。

No.10 学校は、いつも清掃され、
清潔である。

平均 3.36 平均 3.62 平均 2.99

平均 2.88

平均 3.18

平均 2.97 平均 2.82 平均 3.24

No9 先生方はわからない点は、個別
指導も積極的にしてくれる。

No.12 学校の施設設備は、
よく整備されている。

No.1 この学校に入学して良かったと思う。

No.15 ホームルーム活動は活発で、
学級全員が関わっている。

No.14 各部活動は、活発に行われている。
No.13 生徒会活動や委員会活動は、

活発に行われている。

No.3 学校は、生徒の悩みや相談などに
親身に応じてくれる。

No.6 自分自身は、意欲的に学習に
取り組んでいる。

No.5 学校は、生徒の進路について、
個別に適切に指導してくれる。

No.4 学校は、基本的な生活習慣が身に
付くように丁寧に指導してくれる。

平均 3.19 平均 3.18 平均 3.11
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4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

156 320 193 58 3 236 348 113 29 4 267 321 113 26 3

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

391 283 45 8 3 341 336 43 7 3 230 357 123 16 4

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

148 199 169 210 4 136 331 201 59 3

No19 自分から進んであいさつをするように
心がけている。

２．高校生生徒の回答

No.18 「朝の心」の内容はわかりやすく、
ためになっている。

No.17 学校行事は充実しており、様々な
体験ができるように工夫されている。

No.16 ボランティア活動を通して、奉仕の
心が身に付いている。

平均 3.09 平均 3.14

No.21 自分自身は、学校行事やホームルーム
活動には積極的に参加している。

No.20 自分自身は、髪型・服装などについて
高校生らしい身なりをしている。

平均 2.39 平均 2.75

平均 3.45 平均 3.39 平均 3.1

No.23 自分自身は、年間の努力目標を常に
意識して、学校生活を送っている。

No. 22 自分自身は、積極的に図書館を
利用するようにしている。

平均 2.79
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4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

61 38 3 0 0 66 35 1 0 0 45 49 8 0 0

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

61 37 4 0 0 51 42 8 0 1 43 48 10 0 1

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

37 53 9 0 3 34 57 10 0 1 48 46 8 0 0

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

38 57 7 0 0 43 49 10 0 0 61 41 0 0 0

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

54 45 3 0 0 45 52 5 0 0 55 44 3 0 0

３．中学生保護者の回答

平均 3.3

平均 3.5

No.10 先生方は、生徒の質問にも丁寧に
わかりやすく教えてくれる。

No.13 学校は、学習するための施設設備が
充実している。

平均 3.28

No.2 学校の生徒指導（あいさつ・服装指導等）
には共感できる。

No.8 学校は、クラスの特色を活かした授業を実施
している。

No. 7 学校は、子どもの健康について配慮して
くれる。

No.4 学校は、特色ある学校行事を工夫している。

平均 3.57

No.1 学校の教育目標・努力目標は
わかりやすい。

平均 3.56

平均 3.39 平均 3.51

平均 3.33

平均 3.6

平均 3.24 平均 3.39

No9 先生方は、適切な課題を与え、学習習慣が
身に付くよう指導してくれる。

平均 3.32

平均 3.43

No.3 学校は、人間教育・心の教育を行っている。

No.6 学校は、子どもの進路について丁寧に
指導してくれる。

No.5 学校は、保護者の悩みや相談、問い合わせ
等にも丁寧に対応してくれる。

平均 3.64 平均 3.36

No.12 学校は、校舎の内外ともによく清掃
されている。

No.11 先生方は、個別指導を行うなど学力向上の
ために熱心に指導してくれる。

No.15 学校は、雰囲気がよく、生徒はいきいきと
楽しく学校生活を送っている。

No.14 学校は、危険箇所等への配慮があり、
安全である。
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No.16

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

66 28 7 1 0 39 51 11 1 0 33 60 8 0 1

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

65 34 3 0 0 46 49 7 0 0 40 45 16 1 0

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

56 40 6 0 0 43 50 8 0 1 13 23 44 22 0

4点 3点 2点 1点 無回答

30 54 17 1 0

No.25 学校は、育友会と協力して行事等に
参加しやすいように工夫している。

平均 3.11

３．中学生保護者の回答

No. 22 学校は、ボランティア活動や体験活動等を
計画的に実施してくれる。

No.18 学校は、地域の行事などをよく理解し、
積極的に協力してくれる。

No.17 学校のホームページや学校便りは、
充実している。

平均 3.56 平均 3.25 平均 3.25

学校行事の日時や内容などは、文書など
で確実に連絡されている。

No.21 学校は、学習と部活動が両立できるよう
配慮してくれる。

No.20 部活動のための施設設備は充実している。
No19 部活動や生徒会活動は、活発に行われて

いる。

平均 3.49 平均 3.35 平均 2.26

平均 3.61 平均 3.38 平均 3.22

No.23 学校は、生徒のプライバシーに配慮して
くれる。

No.24 「朝の心」の内容が、家庭で話題にのぼる。
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4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

267 317 27 2 5 290 289 35 3 1 231 340 40 6 1

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

245 331 35 4 3 242 316 44 11 5 236 307 64 7 4

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

220 342 52 3 1 170 372 62 7 7 192 338 70 12 6

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

185 351 65 10 7 213 305 81 11 8 278 310 26 2 2

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

231 340 39 4 4 204 378 30 1 5 282 292 30 9 5

No.3 学校は、人間教育・心の教育を行っている。

No.6 学校は、子どもの進路について丁寧に
指導してくれる。

No.5 学校は、保護者の悩みや相談、問い合わせ
等にも丁寧に対応してくれる。

平均 3.4 平均 3.29

No.12 学校は、校舎の内外ともによく清掃
されている。

No.11 先生方は、個別指導を行うなど学力向上の
ために熱心に指導してくれる。

No.15 学校は、雰囲気がよく、生徒はいきいきと
楽しく学校生活を送っている。

No.14 学校は、危険箇所等への配慮があり、
安全である。

平均 3.28 平均 3.38

平均 3.26

平均 3.4

平均 3.15 平均 3.16

No9 先生方は、適切な課題を与え、学習習慣が
身に付くよう指導してくれる。

平均 3.18

平均 3.29

No.2 学校の生徒指導（あいさつ・服装指導等）
には共感できる。

No.8 学校は、クラスの特色を活かした授業を実施
している。

No. 7 学校は、子どもの健康について配慮して
くれる。

No.4 学校は、特色ある学校行事を工夫している。

平均 3.38

No.1 学校の教育目標・努力目標は
わかりやすい。

平均 3.33

４．高校生保護者の回答

平均 3.16

平均 3.3

No.10 先生方は、生徒の質問にも丁寧に
わかりやすく教えてくれる。

No.13 学校は、学習するための施設設備が
充実している。

平均 3.26
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No.16

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

316 261 34 4 3 218 329 62 5 4 165 381 57 3 12

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

334 257 22 2 3 262 303 42 8 3 222 308 72 13 3

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

174 350 80 8 6 221 344 39 10 4 68 171 226 146 7

4点 3点 2点 1点 無回答

162 360 80 10 6

No.24 「朝の心」の内容が、家庭で話題にのぼる。

No.21 学校は、学習と部活動が両立できるよう
配慮してくれる。

No.20 部活動のための施設設備は充実している。
No19 部活動や生徒会活動は、活発に行われて

いる。

平均 3.13 平均 3.26 平均 2.26

平均 3.5 平均 3.33 平均 3.2

No.23 学校は、生徒のプライバシーに配慮して
くれる。

No.18 学校は、地域の行事などをよく理解し、
積極的に協力してくれる。

No.17 学校のホームページや学校便りは、
充実している。

平均 3.45 平均 3.24 平均 3.17

学校行事の日時や内容などは、文書など
で確実に連絡されている。

No.25 学校は、育友会と協力して行事等に
参加しやすいように工夫している。

平均 3.1

４．高校生保護者の回答

No. 22 学校は、ボランティア活動や体験活動等を
計画的に実施してくれる。
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